

80天大的孩子生命垂危,一场从平顶山到郑州的“救命”接力上演

88分钟 从平顶山到郑州(路程:约150公里)

11分钟 从南四环到儿童医院(26公里)

2分钟 从急救车上到医院五楼

昨日,郑州10多个路口为生命让道

88分钟,从平顶山到郑州,11分钟,从南四环到儿童医院,2分钟,从急救车上到五楼专家会诊室,为抢救一个出生仅80天的平顶山小男孩靳家祥,郑州部分路段交通管制,警车开道,医院导医把住电梯等候……101分钟的爱心动接力,成了昨日两地间最感人的一幕。

晚报记者 孙庆辉 实习生 商乐/文 晚报首席记者 贾俊生/图



民警将孩子抱到医院

[病情紧急]

救护车在大雨中与死神赛跑

昨天上午10时,大雨磅礴,郑石高速公路上,一辆平顶山牌照的120救护车疾驰而来,车内躺着一名出生仅80天的孩子,急需送到郑州市儿童医院急救。

“再快点!再快点!”尽管我紧踩油门,车内小患者的家人仍不住地催促。”昨日12时许,虽然到儿童医院已经半个小时了,急救车司机赵师傅仍然是满头大汗。据同车赶来的平煤集团总医院急诊科李丁医师介绍,小患者叫靳家祥,是平顶山市人,两天前因呼吸急促、腹胀在当地多家医院就诊,昨日8时40分转到了条件相对较好的平煤集团总医院进行诊治。

昨日9时多,孩子出现昏迷状况,儿科大

夫建议转到条件更好一点的郑州市儿童医院进行治疗。9时30分左右,他们办完了转院手续,从平顶山市区的平煤集团总医院出发,大约在9时55分,急救车进入郑石高速平顶山入口。

高速公路上大雨时下时停,但还算通畅,赵师傅车速保持在每小时120公里左右,下得最大时,车速也在70公里。想着郑州市区道路上浩浩荡荡的车流,万一堵车怎么办?驾驶员和家属都心急如焚。10时30分,随车的靳家祥的爸爸靳向峰打电话向电台咨询郑州市区路况,称车上有危重病人,希望民警能帮忙带路。

[爱心接力]

郑州警方10多组民警路口保通

昨日11时05分,接到民警要接力救助危重男婴的报料,记者立即赶往郑州市儿童医院,12时许,记者赶到儿童医院急诊楼下,看到一辆车牌号为豫DB1837的急救车停在门口。

“开车十几年这是头一回,从没有这么在闹市中跑过,要不是警车帮忙开道,60分钟能到就不错了。”急救车司机赵师傅说,当时,警车闪着警灯在车流中穿梭,他跟在后面,周围的车子纷纷避让。

“一听说有危重病人,啥都不用说了,救

人要紧!”当天10时30分,接到交通广播电台的求助后,特巡警三大队张瑞民大队长认为此车经过的大部分路段是在自己辖区,就马上指令一辆警车赶往郑石高速路口迎接,同时,派出10多组警力,分别在各自辖区内为该车开道。

昨日11时23分,赵师傅驾驶急救车载着这个出生仅80天的孩子,来到南四环路与嵩山路交叉口,已经等候在此的特巡警赶忙招手示意对方跟上,然后拉响警笛,警车一路开道。

[警车开道]

26公里路程仅用了11分40秒

民警在此之前,就通过监控对路上的情况进行了分析,设计了一条车辆比较少的最佳行车路线,沿嵩山路向北,然后经中原路、大学路、金水路、大石桥、南阳路、优胜路到儿童医院。

随着中午高峰的一点点临近,再加上当天郑州市大雨时断时续,路上的车辆越来越多,中原路、大学路上车辆甚至排起了长队,民警和患者家人的心又都揪了起来。

“我们正沿着中原路向大学路行驶,请注意道路保通。”民警高翔和李博与大队取得联系。

“好,我们已经派出10组警力在主要路口进行保通,一定会保证你们以最快时间赶往医院。”

就这样在警车引导下,急救车连续闯了10余处红灯,从郑石高速路口到省儿童医院26公里的路程,仅用了11分40秒。

[绿色通道]

导医、专家等候立即开始会诊

比他们速度更快的是医院的医生、护士。昨日11时34分,当急救车赶到市儿童医院后,已经接到120指令的院方,早就布置停当,导医在医院门口等候,在她们的引导下,急救车直接驶入儿童医院住院部楼下,民警高翔跳下车双手轻托着男婴,在导医的引领下火

速赶往5楼住院部,而在电梯口,已经有护士停下了电梯,专候平顶山的小患者到来。“我们在路上了解到,知名专家正在病房,就少去了挂号等环节,直接奔了过来。”靳家祥的父亲激动地说。两分钟后,专家们已经在围着孩子会诊了。

[抢救及时]

孩子的嘴唇已经有了血色

“医生告诉我们,靳家祥如果晚来几分钟就不知道是什么后果了,是郑州警察、郑州市民、郑州的医护人员为抢救孩子赢得了宝贵的时间。”坐在重症监护室前的椅子上,靳向峰显得很疲惫,“我非常感谢郑州民警,感谢医护人员,感谢那些出租车的、开面包车的,不管开什么车的师

傅,我都感谢他们,给我们争取了这么多时间。”

昨日14时许,儿童医院一石姓大夫从重症室出来介绍说,孩子正在重症监护室抢救,青紫的嘴唇已经有了血色,不便透露更多情况。到记者发稿时,孩子还在抢救中,医院没有透露更多信息。

[回答质疑]

交警表示救病人闯红灯合情也合法 市民遇此事也可报警求助

对于有读者对警车、急救车闯红灯的质疑,特巡警三大队民警李博认为,此举合情也合法。他同时提醒,司机朋友如遇类似事件,应

该尽快报警求助,执勤交警对其闯红灯不但会网开一面,还会采取相应的措施协助救援。

线索提供 高翔

学IT看这里



赛昂教育集团开发创建的印度留学项目开始于2005年,主要业务为与高中、中专、大学等阶层教育机构合作为其毕业生提供学历上升的本科和硕士博士留学通道,留学预科班,印度实习,尤其侧重印度权威英文授课的IT学历教育学习。同时,也与机关团体、中关村科技园及国内的大型软件外包企业等组成印度留学就业联盟,为学成归来的高端国际化人才提供良好的职业发展。

从2005年开始集团与印度著名大学合作,先后与安娜大学、SRM大学、班加罗尔大学、马德拉斯大学、珀尔时尚专修学院等十多所大学签订了留学合作协议。截至2008年2月份,共成功输送4批200多名中国学生赴印留学,他们已分别在各自学校开始了正常有序的学习和生活。目前,随着签约学校和复印留学生的逐渐增多,我们已经发展成为中国最大、最权威的印度留学机构。2008年初,集团成功引进战略投资,制定了

项目发展战略规划,印度留学项目成为集团重要发展项目之一。

选择印度留学的几大优势:

□免托福、免考试、免担保、直接就读

□获正式学位证书 国际承认

□就读著名高校 费用低 每年¥5千-3万

□全英文教学 学习IT世界先进技术

□就业广 可签订高薪就业协议 就职著名企事业单位

招生专业: 计算机应用 计算机科学 计算机工程 信息技术 软件工程等IT专业 工商管理 金融经贸 珠宝设计 时尚设计 动漫制作等热门专业

留学费用(人民币):

学费:3600元—18000元/学年

生活费:3600元—6000元/学年

住宿费:7000元/学年

合计约:14200元—31000元/学年

学制:3到4年

注: 赛昂教育集团高薪诚聘河南各省市招生代理人员或招生代理教育机构

赛昂教育集团河南分部咨询电话:

0371—66863031 60136686 60136685

河南分部地址: 郑州市大学路18号

金源大厦707、708室。

网址:WWW.57in.com